

# 合肥一批重要民生场馆近期建成投用



记者从合肥市重点工程建设管理局获悉,该市有一批民生工程将在近期建成投用。其中,合肥工人文化宫已于国庆开馆,合肥老年大学将在10月完工,合工大智能院也将在10月基本完工。□ 记者 祝亮

## 合肥工人文化宫:可容纳500人的专业剧场

据介绍,合肥工人文化宫项目位于金寨路以东、水阳江路以北、上派路以南、规划中的昭潭路两侧。总建筑面积约6.08万平方米,东侧为工人文化宫综合楼,西侧为训练馆(羽毛球馆和网球馆)。功能包括文化艺术、教育培训、体育

健身、综合服务。该项目拥有一个可以容纳500人的专业剧场,同时拥有一个两层体育场馆。此外,项目还建成了一个十八层的职工大学。未来还将筹划设立“合肥劳模工匠馆”,展现合肥市劳模风采,打造爱国主义教育基地。

## 合肥市老年大学:预计今年年底正式投用

据介绍,合肥市老年大学项目位于包河区金寨路与水阳江路交口东北侧,总建筑面积约36478平方米,共七层,主要建设内容包括综合教学楼、舞蹈体育楼、老干部活动分中心及室外总体工程等。

截至目前,该项目正进行内外装的收尾工作以及室外工程的施工,力争在今年10月底完工,年底投入使用。届时将为合肥市广大老年人提供一个老有所乐、老有所学的温馨家园。

## 合工大智能院:一期工程有望本月竣工

据介绍,合肥工业大学智能制造技术研究院(一期)研发中心工程坐落于包河区滨湖卓越城,是合肥综合性国家科学中心建设而实施的重点工程之一。

截至目前,该项目二次结构、刚性屋面施工已全部完成,计划今年10月完成所有工程,并逐步进行验收移交,争取在年底前投入使用。

## 无障碍改造让他们的生活更美好



星报讯(姜梅 周嘉莉 记者 马冰璐) 可视门铃、无障碍扶手……一个个看似简单的设施,却极大地便利了残疾群体的生活。近年来,无障碍改造走进了众多残疾居民家中,既提供了便利,又让他们的生活变得更美好。

听到门铃响,打开家门,对于许多人来说,是一件简单轻松的小事,可对于合肥市盛大社区的余大姐来说,这件小事曾一度让患有听力二级残疾的她十分沮丧。每次家人忘带钥匙,遇到她一个人在家

便会出现敲门不应情况。有一次,因为忘带钥匙,放学回来的女儿更是被“挡”在家门外半个多小时,时间一长,余大姐便有了心结,感觉自己很没用。最近,社区为她申请了无障碍改造——安装可视门铃。如今,一有人在外按门铃,余大姐在家中便能看见灯光一闪一闪,通过可视视频,她还能看见门外是谁,无障碍改造极大地方便了她的生活,也消除了她多年的心结。

残疾人家庭无障碍改造工程,不仅有效地改善了他们的日常生活,提高了他们的生活能力和质量,为其家人减轻了负担和压力,还让他们更加自信、自立、自强,激发了他们对生活的热情,让他们的生活更美好。

## 幼儿园小朋友诗歌串烧拒绝浪费



星报讯(何茜茜 记者 沈娟娟) “春种一粒粟,秋收万颗子。四海无闲田,农夫犹饿死。”“锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”日前,在合肥市宁国新村社区举行的“国庆中秋”特别活动中,合肥市宁国新村幼儿园大班的10位小朋友进行了一场精彩的诗歌串烧表演,向在场的爷爷奶奶、叔叔阿姨、哥哥姐姐们传

递“拒绝浪费”的理念。

“开学第一课,老师就跟我们说了要光盘,吃饭的时候要多吃多少拿多少。”一位小朋友说,自己平时比较喜欢背古诗,跟着老师也学习了很有意思的古诗,特别是一些关于粮食的。

宁国新村幼儿园一位老师说,今年,全社会都在倡导反对餐饮浪费,考虑到好习惯要从娃娃抓起,所以在平时的活动中,主要通过儿歌、诗歌、经典诵读等方式向孩子传递文明用餐、珍惜粮食的知识,“比如,向小班小朋友动漫展示,中班通过国学的办法,大班则利用诗歌,加深孩子们的理解。”

## 安徽剑客兰明豪“剑挑”全国冠军

星报讯(记者 江锐) 国庆长假期间,为期一周的2019-2020 赛季全国击剑冠军赛(南京站)在江苏溧水结束争夺,在成人男子重剑个人赛中,安徽选手兰明豪表现不俗,获得第一名。

本次赛事是在全国疫情防控常态化背景下举办的首场全国性击剑赛事,阔别赛场已久的剑客齐聚一堂,一决高下。本站冠军赛共设置成人、青年两个组别,共决出18块金牌,充分给予参赛运动员展示平日训练成果的机会。比赛吸引了来自全国30个参赛单位580余人报名参赛。记者从赛会组委会了解到,国家击剑队全体运动员悉数参加了南京站的比赛,作为对疫情期间训练成果的检验,以赛代练、以赛促练,以更好的竞技状态备战东京奥运会。

作为一名地地道道的合肥小伙,兰明豪生

于1996年,2006年开始走上击剑道路,师从培养出亚锦赛冠军焦云龙的合肥市业余体校击剑教练刘业霞。天资聪颖的兰明豪很快在省队比赛中崭露头角,顺利进入省队。2015年摘得全国首届青运会男子重剑个人冠军。近两年来,他已成为中国男子重剑队的绝对主力。2017年在德国海登海姆举行的国际剑联男子重剑世界杯上,兰明豪与队友一起获得团体赛第四名;在泰国曼谷举行的2018亚洲击剑锦标赛上,兰明豪与队友在决赛中以45:44力克哈萨克斯坦队摘得团体赛金牌;2018年雅加达亚运会男子重剑团体赛上,兰明豪与队友在决赛中以22:30不敌日本队获得亚军。在日本东京千叶举行的2019亚洲击剑锦标赛最后进行的男子重剑团体赛决赛中,兰明豪与队友董超、石高峰、王子杰组成的中国队以45:41逆转战胜头号种子韩国队,夺得冠军。

## 新疆特色农副产品安徽直通车启动仪式举行

星报讯(记者 唐朝) 10月6日,新疆特色农副产品安徽直通车启动仪式在合肥举行。本次活动由安徽省援疆指挥部、皮山县人民政府共同主办,标志着一列新疆优质农产品“特快专供高铁”驶入安徽市场,带来了安徽消费援疆的2.0时代。

记者从现场了解到,本次启动仪式内容丰富、形式多样,包含皮山县的视频宣传、合作单位授牌仪式、进商超合作签约仪式、项目启动仪式、新疆优质农产品展销与直播等多项活动。当日吸引了千余名合肥市民参与,

展销货品被抢购一空。

今年以来,安徽省先后克服新型冠状病毒肺炎疫情防控和夏季洪涝灾情的不利影响,加大对和田地区特别是皮山县农副产品的助销力度,积极开展助销活动。通过“进单位、进高校、进市场、进社会”等“四进”1.0版本助销措施,推动消费扶贫任务落实。截至9月底,我省帮助和田皮山销售鹅兔肉4500吨,大枣、核桃21500吨,累计销售金额超过4.5亿元,切实帮助和田皮山解决了农副产品滞销难题。



### 普惠金融

- 借款额度高: 最高1000万元(含)
- 借款利息少: 按天计息, 随借随还
- 提款方式活: 线上线下全覆盖
- 借款门槛低: 支持纯信用贷款

小微企业轻松贷  
CITICBANK.COM 客服热线: 95558

